



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ

НАКАЗ

«31» 12 2024 р.

м. Київ

№ 155/01

Про переміщення Відокремленого структурного підрозділу «Северодонецький політехнічний фаховий коледж Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля»

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 р. № 2102-ІХ, Указу Президента України від 28 жовтня 2024 року № 740/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 29 жовтня 2024 року № 4024-ІХ, статті 57^і Закону України «Про освіту», листа начальника Черкаської обласної військової адміністрації № 32829/01/01-58 від 02.12.2024 «Про переміщення ВСП «СПФК СНУ ім. В. Даля» до Черкаської області, з метою збереження життя та здоров'я працівників, а також створення безпечного освітнього середовища, організацію здобуття освіти, освітнього процесу в умовах воєнного стану,

НАКАЗУЮ:

1. Установити, що до завершення дії воєнного стану Відокремлений структурний підрозділ «Северодонецький політехнічний фаховий коледж Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля» (згідно з наявною ліцензією на освітню діяльність та сертифікатами про акредитацію) тимчасово проводить свою діяльність за адресою: 20700, Черкаська область, Черкаський район, м. Сміла, вул. Незалежності, 70
2. В.о. директора Відокремленого структурного підрозділу «Северодонецький політехнічний фаховий коледж Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля» Жученку Є.В. в оперативному порядку:
 - 1) забезпечити організацію освітнього процесу;
 - 2) інформувати працівників і здобувачів освіти Відокремленого структурного підрозділу «Северодонецький політехнічний фаховий коледж Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля» з усіх питань, що стосуються тимчасового переміщення, організації освітнього процесу, забезпечення місцем проживання (гуртожитками) тощо.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора Дмитра МАРЧЕНКА.

Ректор

Ольга ПОРКУЯН